



0 917085 420008

91-70-85-42

(48.5)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"

по общесистематике

Сенкот

Маргариты

Филипповны

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

13:55 *выход* 97
14:00 *вход* 97

Дата

«16» февраля 2020 года

Подпись участника

Миу

83
всемирный
три

Вариант 1.

Задание 16

Случаи для
студентов
школьников
2020
Киселев
Воргунов

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 6 компьютеров потрачены материалы на сумму 420 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 120 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 60 тыс. руб.

Чтобы дальнейшее функционирование успешным не было возможно, чтобы доходы превышали издержки, ведь бизнес, как и любой предпринимательская деятельность направлена на получение прибыли (доходы - издержки):

В задании - 6 компьютеров - в единицу товара
вышли все затраты бизнеса: $420 + 120 + 60 = 600$ тыс. руб.
600 тыс. руб. - затраты на 6 компьютеров.

$600 : 6 = 100$ тыс. руб. - затраты на производство, з/п рабочих,
хозяйственные расходы на 1 единицу товара.

Так, теперь, зная издержки, можно установить розничную цену. Она однозначно должна составлять более 100 тыс. рублей, иначе бизнес не останется в убытке.

Предположим, что цена - 120-200 тыс., по существу есть 2 способа применения цены товара на рынок:

I Метод "стремления к успеху".

II Метод "цены производства".

В первом случае продавец может установить цену в пределах от 120 до 200-400 тыс. рублей и постепенно ее понижать, это привлечет внимание покупателей, всегда ищущих лучший товар по цене ниже цен (закон спроса). Во втором случае продавец может установить розничную цену в пределах 110-120 тыс. рублей, а когда потребители начнут склоняться к компьютерам, он поднимет цену, и товар лучше будет пользоваться на рынке (присоединяясь к борьбе

- магазин "Марс"-когда они впервые появятся на рынке они будут
дешевыми, а в дальнейшем, когда их "распродаются" цена на них
возрастет)

Задание 2д

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Гражданин П. купил в магазине электроники комплектующие к своему компьютеру, изложив при этом продавцам свои требования к товару. Придя домой, он обнаружил несоответствие товара поставленным требованиям. Вернувшись в магазин, он потребовал уменьшения цены.

Вопрос: Правильно ли поступил гражданин П. с юридической точки зрения? Как еще мог поступить в этой ситуации гражданин П. с юридической точки зрения?

1. Он поступил правильно, т.к. по закону о защите прав потребителей, покупателю право на информацию о товаре. Гражданину П. в этот период времени не удовлетворено, следовательно он может выскажать с магазина комплекцию и искать уменьшение ценности товара в порядке.

2. Другие возможные действия гражданина П.:

а) Гражданин П. может в течение 14 дней вернуть товар в магазин, получив полную его стоимость назад.

б) Гражданин П. может написать письмо на сотрудников магазина об их неподобающем и неравном отношении к товару.

в) Гражданин П. может подать иск в суд или в ~~административный~~ по защите прав потребителя.

г) Гражданин П. может потребовать один товар на товар подлежащего возврата, соответствующий его представлениям.



Задание 36

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Англии – Великобритания. Это федеративное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и другие, в том числе заморские территории. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и демократическая партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

Официальное название Англии – Соединенное королевство Великобритания и Северная Ирландия (The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland). Это центральное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и Уэльс и Англию, расположенных на севере Великобритании. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов и Палаты министров. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и консервативная партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

Задание 4г

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Гражданское общество есть дифференциация, которая выступает между семьей и государством... Гражданское общество должно защищать своего члена, отстаивать его права, а индивид в свою очередь должен соблюдать права гражданского общества». (Г. Гегель «Философия права»)

1. Дайте определение понятия в соответствие с данным ниже примером.
родовое понятие

видовые признаки *Гражданское общество – это общество саморазвлечения граждан, созданное на добровольной основе, не производящее доходы, но ограниченное ими реализующими со стороны государства, единоголосую людей с общими интересами и целями для решения проблем, отстаивающих свои права и свободы, совместной деятельности, удовлетворяющей потребности*

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже *некий* пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

1. Впервые термин „гражданское общество“ был введен в научную литературу философом Г. Гегелем. 2. Как было сказано вukt. гражданское общество – это общество саморазвлечения граждан, в которой они реализуют свои потребности и интересы. 3. Гражданское общество посыпало ряд функций: индигирующую, воспитывающую, регулирующую, стимулирующую и другие. 4. Малое гражданское общество посыпало целый ряд признаков: оно имело материальную базу, функции, такие как право наименования, состоящих из группы индивидуумов, образовано ими при помощи взаимодействия со стороны государства. 5. Гражданское общество состояло из элементов. 6. Элементами гражданского общества являются – концепции гражданских норм, норма жицущих усугубляющих норм, нормы писательской культуры, нормы, нормы властей-империалистов и многое другое. 7. Гражданское общество способно оказывать влияние →

на государство, с помощью различных видов активности и
участия: письма, митинги, демонстрации, одессы в СМИ
и т.д.

Задание 5д

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «ЭтнотERRITORIALНЫЙ КОНФЛИКТ». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Эссе - Доклад „ЭтнотERRITORIALНЫЙ КОНФЛИКТ“

Сегодня на конференции я бы хотела осветить тему „ЭтнотERRITORИАЛЬНЫХ КОНФЛИКТОВ“.

Для начала следует разобраться в их принципах и первоосновах. Слышали о них, что этнотерритории - это противостояние 2-ух или более сторон с реально или предположительно несовместимыми целями. Конфликты разнодуши (религиозные, бытовые, национальные, политические и т.д.) и их принципы также. Я считаю, что истоки этнотERRITORИАЛЬНЫХ противоречий были заложены еще в древности. Например, Аришамель выдвинул теорию о том, что люди, происходящие в северных ~~таёжных~~ районах однажды особыми умом и способностями к творчеству, изучая ими утонченный вкус, они создавали шедевры произведения искусства. Эти мысли все соединялись в сеть между собой и учи, вследствие этого они порабощали другие народы. Но есть, во-первых, этносы, наций сидят сидят ~~заселявшие~~ другими народами или территориями. Во-вторых, люди всегда были интересны более разнодушные, более богатые ресурсами географические и климатические. В-третьих, каждое государство заинтересовано в присоединении новых территорий. Результатом всех этих причин и факторов этнотERRITORИАЛЬНЫЕ конфликты.

К сожалению, этот вид конфликтов не управляем общей пасностью и по сей день, поэтому и был создано предложение расширить средство регулирования по-

дебют конфликтов. Модель конфликта имеет массу путей поведения, уровней и способов решения, но эпитет террито-
риальной можно отнести к моделям конфликтов
и не наследствен способ залога залога участия. Существует 3
стадии конфликта - предконфликтная, конфликтная и
постконфликтная, а также наследственный конфликт включа-
ем в себя 3 элемента инцидента (задачи), залога-
чего (целей, код конфликта) и его разрешение - консенсус.
Становится ясно предположить способы поведения в
конфликтной стадии, а также пути решения. В Эпитет-
территориальном конфликте выше всего государства придержи-
вается спрятанных переговоров, кроме того, что можно ис-
пользовать компромисс (например, отдавая территорию, но
с возможной суммы денег, или с условием субсидии для других
или ресурсов). Сограждане избегают обращения к
территориальным конфликтам, а вот совершение
переговоров довольно часто, но не приводит к хорошим
последствиям.

Что насадится непосредственно разрешении конфлик-
тов их можно решить переговорами, арбитражем или
медиации (когда выдвигается медиатор, вероятно, это
пере государство-посредник не принадлежит к интересам
противоборствующих сторон, потому что помогает ре-
шить конфликт). Кроме этого, решение конфликтов
территориальных следующим, потому что не ~~не~~
позволяет решить на уровне задачи, то есть с помощью су-
зов, а лишь на уровне переговоров интересов (переговоров) и
на уровне силы (войн). Такое ограничение неизменно
удаеть разрешения конфликтов таким, что даже самы-
е дни решения.

Зато изображение другой эпитеттерриториальных конф-
ликтов крайне велико. Он может быть выражен в
форме войн между государствами (Северная война, русско-
турецкие войны, русско-шведские и т.д.). Он выражен в форме
войн на территории одной страны (например спре-
няются войны из состава Испании, Швейцарии-из со-
става Великобритании). Это может быть в форме вои-

ческих, интересах единого народа, населения и государственного
территории определяется или подорвана в связи с восстанием
народа (присоединение Крыма к Российской Федерации). Дир-
екториальный конгресс может привлечь в зоне давления
личной исполнительной службы для определения территории (Астра-
ханская и Калмыцкая Караганда). От такого решения полу-
чают другие доктрины, они же могут зависеть от правов нено-
вил и этого и целиком территории для которых
нужен порядок.

Помимо, самая интересная идея это беспартийность,
то что, как все ~~предупреждение~~ предотвращение и недопущение
влияния элитоимпериальных конгрессов. Решение
именно, когда люди доведут свою уровень науки, в
мире осуществляют социальную направляемость, то
и конгрессами, связанные с последовательно по цепочке
территории существующим. Для этого необходимо кредит
мир и сотрудничество с соседними странами и спадив-
шейся единой в самой стране. Необходимо беспартийство в
различные ^(ВТО, БРИКС) элитоимпериальные союзы, ведь тогда будут обеспечены
экономическая взаимодействие между странами и недопус-
кание ресурсами государства будут получать все ~~поддержку~~
для неправильной политической стратегии. Решение
данное равнозначно права и единности всех народов, приве-
ти возможно губительно перевесить по отношению к другим
нации населения, и чтобы они не захватили Сирию ради
бы одной группой людей для предотвращения элитоимпери-
альных конгрессов и этого общественное решение создав-
ших пределы. Ведь это том круг проблем, который можно
быть решен лишь единичными усилиями, и запрещено
им интересы народов. Таких путей решения, создан-
ных проблема империальных государств, что связаны с оди-
надцати членами группами, таких как элитоимпери-
альных конгрессов. Такие, я думаю, что демократи-

западных государств способствует продвижению концепции
макро-бизнеса, потому что она приводит к приграничному прав-
ству граждан в государстве, учету интересов гранично-
государственных и подданных лидеров. Эти изменения
японцы предпринимают в интересах мира и шир-
кого решения национальных идей вопроса. Наконец, разделив
труд поголовно предложил широкому промышленности
и концепции. Например, в интересах А. этого ^{концепции} видят
в интересах Б. ученых, они производят продукцию сущ-
ненностей, и это они производят единицами
изолированных друг от друга, таким образом, выделяют
единичные ресурсы друг друга и погашают конку-
рентов.

Таким образом, тема широкомасштабного кон-
цепции концепции ~~наши~~ ^{в наше время} здесь, без исключения из них
имели исторические корни, что делает их труды
эти факты решения и предложений и не соп-
ровождаются. Тем не менее необходимо их решения раз-
работать и ширко, без малого так можно достичь
наибольшего спокойствия и стабильности в мире.

ЧЕРНОВИК

Аннот - опровергнуто - ?

6-КОМП

420 тон.

$$\frac{3}{\pi} = 120$$

РАСХОДЫ - 6 тонн.

$$\begin{array}{r} 420 \\ + 120 \\ \hline 540 \\ - 60 \\ \hline 600 \end{array}$$

600 - расходы | 6
100 тонн.Задача о зоне прав наследования1. Проблема индивидуации о неделе!

35 the UK of Great Britain and Northern Island

- 1) Созданное королевство Великобритания и Северная Ирландия (такое ЕИК)
- 2) И др. территории расположенные на сопределье Великобритании - Ирландия и Северная Ирландия

3)

4)

5)

Гранданская единица - это единый союзный союз французов, однажды созданная на французской основе, подчиняющаяся идей с единими интересами и целями, отвечающая им промышленным, политическим, военным интересам и промышленным, политическим, военным интересам, но ограничивающимся единой религиозной конфессией со стороны государства, для решения проблем, связанных с правом и внешней политической

- 1) ~~причины~~ ^{смма} ~~тиодородие~~ ~~и силь~~ ~~асидо~~
- 2) СРЕД СТВА разрешают ~~запор~~
- 3) Формы проявления
- 4) Причины у росс. и международной
- 5) Меры предотвращения конфликтов
- 6) АРГУМЕНТЫ